2021年11月30日 星期二 责编:王妙妙 周丽珍 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波



镇海区骆驼中心学校202班 夏逸轩(证号1001114) 指导老师 商月丽

我的哥哥比我大两岁,他是 五年级的学生。

他长着一双迷人的小眼睛, 笑起来就只看见一条缝。圆圆的 大脸蛋,两只厚厚的大耳垂就像 弥勒佛一样,让我忍不住总想去 摸两下。哥哥还有个外号"胖 墩"!

其实哥哥三年级的时候还很 瘦的,记得那时奶奶常说:"卯 卯,你这么瘦,再吃半碗米饭 吧。"后来哥哥饭量一天比一天 大,现在一顿能吃下满满两碗米 饭了,比爸爸还要厉害!哥哥每 天放学回家,进门第一句话:"妈 妈,今天吃什么菜呀,可以开饭 了吗?"

现在吃饭成了哥哥最期待、 最开心的事儿了!每当看到妈妈 端上美味可口的菜时,哥哥就两 眼放光,抓起碗筷狼吞虎咽起 来,一会儿两碗饭消失得无影无 踪!妈妈担忧地说:"我怎么就生 了你这么个小饭桶啊!"

眼看"胖墩"哥哥越吃越胖 了,我真有些担心他睡觉的小床 会不会塌掉呢?

海曙区鄞江镇中心小学205班 周语晨(证号1019281) 指导老师 夏幽蕾

我家有一只非常可爱的小仓 鼠,叫"小布丁"。圆圆的耳朵、大 大的眼睛、红红的鼻子、小小的 嘴巴、长长的胡须,加上金色和 白色相间的毛发,构成了呆萌的 小布丁。每次一回家,我就会迫 不及待地撸一撸它。

知道它为什么被人们称为 "仓鼠"吗?我查了资料才知道, 因为它嘴巴的两侧像仓库一样, 能藏好多东西,所以叫"仓鼠"。



北仑区小港实验学校403班 沈诗涵(证号1011961) 指导老师 孙旺迪

海曙区古林镇中心小学205班 黄佳宝(证号1010630)

美丽的桂花,十分好看,十 分香。我看了一次还想再看一 次。秋风一吹,它就飘进我家厨 房,飞到我家沙发上,像一个个 小精灵。我轻轻拿起它一看,它 有四个花瓣,小小的,挤在一 起,像小米粒一样,十分淡雅, 十分可爱。

因为这美丽的桂花,我更 喜爱秋天了。

海曙区集士港镇中心小学310班 童晨益(证号1007549) 指导老师 黄启莲

冬天的一个星期天,在森 林的中心地带,啄木鸟盖了一 间木房子。

啄木鸟盖木房子干什么呢? 只见它把一个写好的牌子往上 一挂,上面写着:森林超市。

这家森林超市卖的是什么 呀?小熊记者怀着好奇心走了 进去。它一走进去就吐了,因为 啄木鸟卖的全是虫子!

第二天,喜鹊记者也来到 了森林超市,一进去,那口水哗 哗直流!

从此,森林超市就只有鸟 客人,没有其他客人。

啄木鸟坐不住了,它跑去 问乌龟爷爷:"爷爷,爷爷,为什 么我的超市只有小鸟,其他动 物都不来呢?"乌龟爷爷说:"那 是因为小鸟喜欢吃虫子,其他 动物一见虫子就想吐,还会买 吗?"啄木鸟恍然大悟,说道: "原来如此,那我一定要把其他 动物喜欢吃的都放到货架上!"

从此,啄木鸟的森林超市 红红火火,再也不愁没客人了。

镇海区骆驼中心学校206班 奚宇辰(证号1001146) 指导老师 郭科琦

清晨,当老妈拉开窗帘,第 一缕阳光照进我的房间,美好 的一天开始了。

那天班里组织了解家乡学 伴活动,我跟几个要好的同学 约好了,一起去宁波植物园,参 观一下那里举办的菊花展。

早上,当我来到植物园门 口,发现大部分同学都已经到 了。我们集合进了大门,首先 映入眼帘的是一个广告牌,上 边有一行醒目的字:"足下留 情,爱护花草",我们便小心翼 翼地往前走着,生怕踩坏了花

路的两边,到处都是漂亮 的菊花,一团团、一簇簇堆在 起,像是在听秋风老师为它们 讲故事呢!菊花的花朵有大有 小,大的像绣球,小的似碧玉, 真是好看极了!细看那花瓣,像 老爷爷的拐杖,更似少女的卷 发,各不相同,争相开放。它们 不仅漂亮,而且还有许多好听 的名字呢!像星火、珍珠、天女 散花、灯下新娘等。我们完全被 它们吸引住了,大家都争先恐 后地和这些漂亮的菊花合影

天快黑了,我们恋恋不舍 地回家了。这次游玩,我不仅玩 得开心,还学到了课本上学不 到的东西。

我最喜欢的玩具

海曙区鄞江镇中心小学304班 张世轩(证号1007894) 指导老师 叶丽琴

我喜欢的玩具有很多,比如 积木、玩具手枪、玩具飞机…… 但最喜欢的玩具是变形金刚。它 是我过五岁生日的时候,爸爸送 给我的生日礼物。

这个变形金刚可是会"变身" 的。在没变身前,它就是一辆汽 车,挡风玻璃和车窗是黑色的,车 身是由蓝色和黑色组成的。打开 开关,随着音乐的声音,车慢慢地 变成了机器人的样子。只见它两 手各拿着一把手枪,背后还披着 ·件黑色披风,帅气极了。

我喜欢爸爸送给我的变形 金刚。

北仑区小港中心学校 203 班 徐昊天(证号1011781) 指导老师 刘春燕

放学后,我迫不及待地坐上 爸爸的"小毛驴"。一坐上,我就 崩溃了,因为"小毛驴"没电了, 爸爸只得双脚踩着回去。

回到家,爸爸累得够呛,我 喃喃自语道:"我能为爸爸做点 什么?"突然,我看到水果盘里的 梨,一拍脑袋:"对了,榨果汁!" 于是,我拿起水果刀,先将梨皮 削去,再切成一小块一小块的, 然后放进榨汁机,又倒入三小杯 牛奶,最后启动开关!只听见"呜 -"的声音,一眨眼的工夫,果 汁就榨好啦!

我立马喝了一口,觉得还不 错。我把果汁倒入玻璃杯中,双 手递给爸爸:"爸爸,喝杯果汁解 解渴。"爸爸接过杯子,津津有味 地喝了起来:"谢谢宝贝,这是我 喝过的最美味的果汁!"我不好 意思地笑了。

海曙区古林镇藕池小学202班 裘馨儿(证号1011333) 指导老师 吴红维

爷爷经常给我摘野果子吃, 我最喜欢吃的是一种红彤彤的 像草莓一样的野果子。这种野果 子圆圆的,果肉上有很多细细的 小毛,不仔细看还看不出来,果 子里面是空心的。爷爷说这种野 果子叫"阿公",妈妈告诉我,它 的植物学名叫"空心泡"。

有一天放学,我走在小路上, 一丛绿色的植物引起了我的注 意,这不是爷爷经常摘给我吃的 野草莓植物吗?我想走近瞧瞧,刚 走近,"啊"的一声惨叫,我快速地 把脚撤了回来。低头一看,我的腿 上已经有一道血痕。我弯下腰仔 ·看,这丛植物的茎上长了许 多小刺。我用脚小心地把刺拨开, 看见一个个绿色的小花苞。我好 奇地摘下一个,把它剥开来,发现 一层绿裹着一层绿。

过了几天再去看,我发现这 丛植物开出来四五朵白色的小 花,每朵花有五片花瓣,中间有 星星点点的花蕊。又过了几天, 它长出了绿色的小果子。我把小 果子摘下来,放进嘴里一嚼,又 酸又苦。之后的每天,我都会从 那路过看看,野草莓慢慢变大变 黄,最后变得红彤彤的。我摘下 一颗尝了尝,酸酸甜甜真好吃。

这丛空心泡给我放学的路 上增添了不少乐趣!

海曙区古林镇中心小学201班 朱宸楠(证号1010606) 指导老师 屠静红

暑假的一天下午,妈妈带着 我坐飞机去了张家界。当天晚上 我非常兴奋,因为第二天一早要 去爬天门山。

一早起来,我们去了天门山 索道。当天下着小雨,我们坐上 缆车,经过深山老林时,看见白 色的雾笼罩了一切。大约十分钟 后,我们到达了天门山,沿着石 板路,走到了玻璃栈道。我觉得 很刺激,但是妈妈却扶着岩石慢 慢地走,落在了队伍的最后,她 估计是吓坏了。走过玻璃栈道 时,我探头往下望,只有一片白 茫茫的雾,其他的什么也没有。 到了会摇的桥上,我在桥上蹦蹦 跳跳,桥晃得更厉害了,妈妈走 过这座桥后,魂都要飞了。过了 一个半小时的路程,就来到了天 门洞,但是只能看到天门洞的一 角,因为雾太浓了。回酒店的路 上,大家都在讨论:今天去了趟 天门山,什么都没看到,不过吸 了口仙气回来。

第三天,我们去了张家界国 家地质公园。那里有很多猴子,果 果姐姐扔了一个面包,只见一只 猴子撕开包装袋,一口吃了下去。 吃完午饭我们继续赶路,乘坐了 百龙天梯,一会儿就到达了山顶。 我们顺着小路绕一圈,路上遇到 了很多猴子。接下来几天我们去 了土司城,穿着土家族的衣服拍 了照,大家都亲切地叫我小阿哥。 我们还去了凤凰古城看夜景,苗 寨的银饰可真漂亮啊!我兴冲冲 地买了一个银杯,打算用来喝茶。

这趟旅行真有趣。

北仑区岷山学校205班 周林嫣(证号1006032) 指导老师 王焱珍

阳光明媚的周六,我兴高采 烈地去宁波绿岛公园参加义务 植树40周年绿化活动。

我在公益墙上写下愿望,回 答对了老师的提问后,幸运地抽 中了九号树。

开始植树了,我们找到了九 号树坑。爸爸告诉我,这棵树名 叫羽毛枫,说完他使出九牛二虎 之力,把那棵羽毛枫挪到大坑中 间。然后爸爸扶着树,我洒上营 养土,我和弟弟又对着树根浇了 满满一桶水。我们都累得满头大 汗,可是看着自己种的小树苗, 心里乐开了花。

经过这次亲身经历,我体验 到了植树的辛苦和保护环境的 重要性。我一定要做一个爱护环 境的小学生!

北仑区岷山学校205班 刘思皓(证号1006043) 指导老师 张洁儿



